

AKTIVITY MATERSKEJ ŠKOLY – PROJEKTY

Projekty podporujúce výchovno-vzdelávacie činnosti v rámci Školského vzdelávacieho programu MŠ Gemerská „**ZVEDAVÉ SLNIEČKO**“ sú zamerané na podporu zdravia, zdravého spôsobu života, rozvoj enviromentálneho cítenia detí.

PROJEKT „ADAMKO HRAVO-ZDRAVO“ – Multimediálny projekt podpory a ochrany zdravia detí. Je zameraný na skvalitnenie života detí a rodiny kreatívnym akceptovaním zásad podpory a rozvoja zdravia. Prehĺbuje vedomosti detí, motivuje ich a vychováva k zodpovednejšiemu vzťahu voči základným hodnotám zmysluplného života.

(Oblasti: Voľný čas, Otužovanie, Rodina, Pestrá strava, Hra a tvorivosť, Zdravý spánok, Čistý vzduch, Krása prírody, Ochrana prírody)

PODPORA ZDRAVIA ÚSTNEJ DUTINY – „ZDRAVÝ ÚSMEV“ – projekt škôl podporujúcich zdravie. Rozvíja oblasť vzdelávania o zdraví ústnej dutiny ako súčasti zdravia celého tela, správnej starostlivosti o chrup, poznanie príčin zubných ochorení, osobnej starostlivosti o chrup a ďasná, stomato-hygiene, ako prirodzených činností začlenených do denného režimu detí. Motivuje deti k tejto starostlivosti a získaniu správnych návykov a zručností.

PROJEKT „DAJ POZOR ZAJAČIK“ – celoškolský projekt dopravnej výchovy, hravou formou pripraví deti na situácie, s ktorými sa môžu stretnúť v úlohe chodcov, spolujazdcov, cyklistov alebo cestujúcich. S postavičkou zajačika Dopraváčika a jeho kamarátmi, dopravnými značkami sa naučia základné pravidlá bezpečného správania sa a pohybu na cestách.

PROJEKT „ŠPINĎÚRA V KRÁĽOVSTVE ČISTOTY“ – Celoslovenský enviromentálny projekt. Prostredníctvom rozprávkového motívu deti poznávajú aktuálne problémy životného prostredia. Púťavými aktivitami sa dozvedajú o vodnom, vzdušnom, lesnom spoločenstve, rastlinstve a živočíšstve. Jeho ochrane, znečisťovaní a význame pre človeka a jeho zdravie. Vede deti k ohľaduplnému a citlivému správaniu sa k životnému prostrediu.

PROJEKT „SEPARUJME SO SEPARKOM“ – Celoškolský enviromentálny projekt. Hravými výchovno-vzdelávacími aktivitami oboznámi deti s problémom odpadov, ako zdroja znečisťovania životného prostredia vplyvajúceho na zdravie človeka. Oboznámi deti s ich triedením, separovaním, možnosťou ich ďalšieho využitia a spracovania na druhotné suroviny. Podnecuje deti aj rodičov k aktívnemu prístupu k separácii a zberu komunálnych odpadov v MŠ i v domácnostiach.